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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 18ª SESSÃO ESPECIAL, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 

19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, 

“CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 22 DE OUTUBRO DE 2025. 

 

Presidente : Cledson Rodrigues da Silva (Dinho Papa-Léguas) 

Secretário :  Antônio Alves Pimentel Filho (Pimentel Filho) 

   

Às 10h00, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem 

a presente Sessão o Vereador: Frankariston Alves de Brito (Frank Alves) 

Deixa de comparecer a presente Sessão a Vereadora Pâmela Vital. O 

Senhor Presidente convida o Vereador Pimentel Filho para fazer a leitura 

de Salmos 132:15 que fala assim: "Abençoarei abundantemente o seu 

mantimento; fartarei de pão os seus necessitados". ABERTO OS 

TRABALHOS O EXMO. SR. PRESIDENTE CONVIDA PARA A MESA 

DOS TRABALHOS: CELSON MANGUEIRA, JOÃO BOSCO FERRAZ DE 

OLIVEIRA, PAULO DE PAIVA, AILTON ELISIÁRIO DE SOUSA, 

ANGELICA COSTA, ALINE DE ALMEIDA FERREIRA E JOSÉ CARLOS. 

PROSSEGUINDO, O EXMO. SR. PRESIDENTE DINHO PAPA-LÉGUAS 

INFORMA QUE A PRESENTE SESSÃO ESPECIAL É EM 

COMEMORAÇÃO AOS 45 ANOS DO CORECON - PB, PROPOSITURA 
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DE AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS. SEGUINDO, O 

SENHOR PRESIDENTE PASSA A PALAVRA PARA O SECRETÁRIO 

PARA FAZER REGISTROS DE PRESENÇAS, BEM COMO DE 

AUSÊNCIAS À PRESENTE SESSÃO. DANDO CONTINUIDADE, 

TODOS SAUDARAM O HINO NACIONAL BRASILEIRO E O HINO DE 

CAMPINA GRANDE. EM SEGUIDA, O EXCELENTÍSSIMO 

PRESIDENTE CONVIDOU O AUTOR DA PROPOSITURA PARA 

JUSTIFICAR A MESMA. UTILIZANDO-SE DA TRIBUNA, O VEREADOR 

DINHO PAPA-LÉGUAS, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E 

DESTACOU QUE O CORECON-PB TEM SIDO UM VERDADEIRO 

PILAR NA FORMAÇÃO DE NOVOS ECONOMISTAS E NA 

VALORIZAÇÃO DA PROFISSÃO NO ESTADO. O PARLAMENTAR 

RESSALTOU QUE A CELEBRAÇÃO DOS 45 ANOS DO CONSELHO 

DEVE SERVIR NÃO APENAS COMO UM MOMENTO DE 

RECONHECIMENTO À SUA TRAJETÓRIA, MAS TAMBÉM COMO UM 

INCENTIVO À CONTINUIDADE DO COMPROMISSO COM O 

DESENVOLVIMENTO DE UMA PARAÍBA MAIS JUSTA, EQUILIBRADA 

E ECONOMICAMENTE SUSTENTÁVEL. AO FINAL, PARABENIZOU O 

CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA DA PARAÍBA POR SUA 

CONTRIBUIÇÃO HISTÓRICA E RELEVANTE À SOCIEDADE. EM 

SEGUIDA, CELSO MANGUEIRA, REPRESENTANTE REGIONAL DO 

CORECON-PB, REALIZOU UMA APRESENTAÇÃO DETALHADA 

SOBRE A TRAJETÓRIA E A ATUAÇÃO DO CONSELHO AO LONGO DE 

SEUS 45 ANOS. EM SUA EXPOSIÇÃO, DESTACOU ASPECTOS 

COMO A HISTÓRIA E A FUNDAÇÃO DA INSTITUIÇÃO, OS PRÊMIOS 

CONQUISTADOS, AS CAPACITAÇÕES PROMOVIDAS, ALÉM DOS 

EVENTOS E AÇÕES DESENVOLVIDOS PELO CORECON-PB EM 

PROL DA VALORIZAÇÃO DA PROFISSÃO E DO FORTALECIMENTO 

DA ECONOMIA PARAIBANA. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE 
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ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM 

GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo mais nada a tratar o 

Exmo. Sr. Presidente encerra a presente Sessão, convidando para a 

próxima ordinária em local e horas Regimentais. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada 

em 22 de outubro de 2025. 

 

  

         Presidente                                              Secretário 

 

 

 

 

BBB/... 


